
 
ATA DA 569ª REUNIÃO ORDINÁRIA  

DA DIRETORIA EXECUTIVA 
 

Seguem as principais deliberações e temas da reunião realizada em 22 de 

novembro de 2023: 

 

  

 Participaram da reunião o Diretor-Presidente, Carlos Henrique Flory, a Diretora 

Administrativa, Karina Damião Hirano, a Diretora de Investimentos, Francislene 

Nascimento, a Diretora de Seguridade, Karina Marçon Spechoto Leite, e a Diretora de 

Relacionamento Institucional, Patrícia Sales de Oliveira Costa.  

 

 O Diretor-Presidente, Carlos Henrique Flory, solicitou informações sobre o processo 

de implantação do sistema de empréstimo aos participantes da SP-PREVCOM. A 

Diretora de Seguridade, Karina Marçon Spechoto Leite, informou que, após alinhamento 

com os gestores da contratada, estão sendo realizados os testes de homologação das 

APIs, restando pendentes alguns ajustes para início da operação.  

 

 Na sequência, a Diretora de Investimentos convidou a participar da reunião o 

representante da consultoria de investimentos PPS Portfolio Performance, Rafael 

Sampaio, para apresentação do processo de estudo de ALM que subsidiará as Políticas 

de Investimentos dos planos de 2024. Após sugestões de revisão e adequações 

solicitadas pelo Diretor-Presidente e pela Diretora de Investimentos, o consultor se 

comprometeu a enviar a proposta das soluções de cada plano revisadas, que serão 

recomendadas ao Conselho Deliberativo para aprovação juntamente com as Políticas de 

Investimentos dos planos, na próxima reunião ordinária do colegiado 

  

 Em seguida, a Diretora de Investimentos apresentou aos demais diretores as etapas 

do processo de análises quantitativas e qualitativas do Fundo PERFIN Voyager FIP 

Infraestrutura (Tese Rodovias). Após esclarecidas as dúvidas, a Diretora de 

Investimentos recomenda que sejam feitos aportes dos Planos PREVCOM RG, 

PREVCOM RG UNIS e PREVCOM RP no Fundo, cujo processo será submetido à 

análise do Conselho Deliberativo na reunião ordinária agendada para o dia 30.11.  


